

Blagoslov Doma počitka enote v Trzinu

Predvidoma v začetku junija (datum bo določen naknadno in objavljen v rednih oznanilih) bomo v Domu starejših v Trzinu blagoslovili nov tabernakelj v t. i. molilnici, levo od vhoda v dom. Predvidoma nas bo za to priložnost obiskal eden od ljubljanskih škofov in obenem blagoslovil tudi vse stanovalce, delavce in sam dom. K slovesnosti boste povabljeni tudi župljani.

Gospodarstvo

Cerkev

Glede same obnove cerkve boste prejeli posebno zgibanko, ki bo prišla tudi na vse naslove v Trzinu, kjer bo vsa zadeva natančneje predstavljena.

Župnišče

Dela na župnijskem dvorišču trenutno stojijo, saj želimo, da se podlaga dobro utrdi. Do zdaj smo izolirali temelje in uredili odtok strešne vode v ponikovalno jamo. Prestavili smo tudi elektro omarico in s tem omogočili prestavitev določenega dela omrežja v zemljo. Spomladi se bodo dela



nadaljevala s temeljenjem za nadstrešek, odvodnjavanjem dvorišča, urejanjem dostopa v župnišče. ŽPS je na zadnji seji v januarju skupaj z GS soglasno izglasoval, da bo po vsem dvorišču asfaltna prevleka. Do zdaj smo imeli okvirno okrog 15.000 € stroškov, ki zajemajo: izkop, izolacijo hiše, prevozi materiala in nasutje, izdelava projektne dokumentacije, nova elektro omarica in drugi stroški (cevi, vodnik...), geometrični izris dvorišča in izmere. Vsi stroški do zdaj so poplačani in se tukaj zahvaljujem vsem, ki ste darovali v (gospodarske) ofre.

Finančno poročilo

Finančni tok je bil tako lansko leto 31.530,90 € odhodkov in 38.743,68 € prihodkov. Prihodkov je več od prodaje lesa, saj smo imeli v lanskem letu posek v župnijskem gozdu, kar je vse lepo uredil ključar g. Banko, za kar se mu lepo zahvaljujem. Znesek se morda sliši visok, vendar bo s tisto parcelo sedaj za naslednjih 50 let mir in bo ostal samo še davek. Poslovanje poteka preko TRR, tako da gotovine ne hranimo doma, ampak se sprti polaga na račun, ki je odprt pri Deželni banki Slovenije: **SI56191405012750708**. Pri poslovanju župnije sodeluje gospodarski svet župnije, ki vsako leto pregleda blagajniške knjige in odloča tudi o drugih gospodarskih zadevah. Vse blagajniške knjige pa ureja računovodski servis Regal iz Kranja. Kot pri vseh pravnih osebah, se seveda poročila oddajajo tudi državnim institucijam.

Izdala Župnija Trzin, Župnijski urad Trzin, Habatova 15, Trzin.
Odg. Boštjan Guček, žpk.



GLASILO ŽUPNIJE SV. FLORIJANA V TRZINU

April, 2018
Leto 11, št.: 1

VESELA ALELUJA!

Dragi bratje in sestre, vsem želiva veselje velikonočnega jutra. Vsem želiva veselo Alelujo!

Naj to jutro, ki je svetlejše od drugih dni, ker je razsvetljeno s slavo vstajenja tudi vsakega izmed vas razsvetljuje na poti tega življenja. In to tako močno, da bo vsak izmed nas že s tem zemeljskim življenjem razodeval, da je odrešen po Kristusu. Pravi kristjan živi iz tega trenutka, iz tega jutra Kristusovega življenja, zato tudi ne more brez sv. evharistije, ki je Jezus sam – tisti Jezus,

ki je trpel na križu, ki je umrl, a je tudi vstal iz groba v telesu. To poveljano Telo prejemamo pri obhajilu. V Njem imamo moč, da z življenjem pričamo za vstajenje.

Župnik Boštjan in
duhovni pomočnik Bogdan

Ob našem skupnem praznovanju pa posebna zahvala vsem sodelavcem, ki ste kakorkoli pomagali pri oblikovanju bogoslužja in pripravi cerkve, da je naše praznovanje še bolj doživeto. Naj Bog obilo povrne vsakemu po njegovem delu.

STATISTIKA ZA LETO 2017

Vsako leto v marcu, ko se zaključuje tudi računovodsko leto objavljamo statistiko za preteklo leto. Obenem v oklepaju dodajamo še podatke za leto poprej. Verjetno ob številkah ni potreben komentar. Kdor hoče videti, bo videl, kakšno je stanje duha in življenja v naši družbi, župniji in posledično tudi

v državi in Cerkvi.

Krstov smo imeli 14 (6); **poroke** v zadnjih dveh letih ni bilo; **pogrebov** je bilo 16 (10). Sprejetih mašnih namenov skupaj 430 (410), iz pušice ob petkih 72 (76), za verne rajne v novembru 6 (15), veroučencev 1.–7. r. 68, po birmi (8.–9. r.) srečanja obiskuje okrog 4 (8) fantov.

Dogodki pred nami

Blagoslov konj

Tudi letos bomo imeli blagoslov rejcev, jezdecev in konj. Blagoslov smo iz zimskega časa prestavili na spomlad, predvsem zaradi vremenskih nepravilnosti.

Blagoslov bo 22. aprila, po sv. maši ob 10.00 uri. Blagoslovili bomo tudi sol, zato lahko s seboj prinesete tudi sol, ki jo nato lahko zmešate z ostalo kuhinjsko soljo za soljenje hrane.

Praznik farnega zavetnika

Slovesno bomo praznovali na sam god farnega zavetnika, sv. Florijana. V **petek, 4. maja** bo zato **dan celodnevnega češčenja**. Vabljeni, da si vzamete čas, da pridete počastiti Jezusa in se priporočiti sv. Florijanu. Zvečer ob **18.00 uri** bodo najprej litanije, nato sklep češčenja z blagoslovom z Najsvetejšim, nato pa **slovesna sv. maša v čast sv. Florijanu**. Ta dan zvečer k sklepu češčenja priromajo tudi s Homca. Priporočamo se za kakšno sladko/slano dobroto, da naše goste po sv. maši primerno pogostimo. Seveda si vzemite tudi čas za kakšno besedo, da naših gostov ne puščamo samih.

Na **Florijanovo nedeljo, 6. maja** bo ob 9.30 procesija z relikvijami sv. Florijana izpred gasilskega doma v cerkev, kjer bo sv. maša za žive in pokojne gasilce in gasilke. Vabljeni posebej gasilci in gasilke, ki poleg Trzincev častijo sv. Florijana kot svojega zavetnika in priprošnjika.

Prvo sv. obhajilo

Slovesnost prvega sv. obhajila bo letos **20. maja**, pri **sv. maši ob 10.00 uri**. K obhajilu bodo pristopili otroci 3. razreda. Otroke in starše priporočamo v molitev. Ta dan bodo v cerkvi rezervirane na vsaki strani prve tri klopi.

Srečanje starejših in bolnikov

Vsako leto članice ŽK požrtvovalno pripravijo srečanje starejših v župniji. Letos bo to srečanje **27. maja pri sv. maši ob 10.00 uri**. Med sv. mašo boste lahko prejeli tudi zakrament bolniškega maziljenja. Po maši vabljeni v učilnico skupaj s spremljevalci na druženje in kakšno dobroto. Če kdo nima prevoza, naj se obrne v župnišče ali na kakšno od članic ŽK in bomo vse uredili.

Praznik Sv. Rešnjega Telesa in Krvi

Zaradi zgodnje velike noči bo letos slovesni zapovedani praznik že **31. maja**. Dan prej, v sredo zvečer, **30. maja bomo v češčenje izpostavili Najsvetejše**, ki bo izpostavljeno 24 ur. Vabljeni, da pridete počastiti Jezusa pod podobo kruha, kadarkoli v tem času. **Na slovesni praznik, 31. maja, bomo ob 18.00 uri sklenili češčenje z litanijami in sv. mašo**. Po njej bo procesija in blagoslovi z Najsvetejšim. Prosim, da kot običajno pripravite oltarje in tudi pomagajte pri procesiji.

Verouk

Sklep verouka bo letos v **četrtek, 31. maja**. Ta dan je sklep šmarnic in hkrati slovesni zapovedani praznik Sv. Rešnjega Telesa in Krvi. Zvečer bomo ob 18.00 sklenili češčenje z litanijami, nato sledi sv. maša, po sv. maši pa procesija. Po procesiji bodo otroci prejeli spričevala.

Vpis v novo veroučno leto bo za vse veroučence, in sicer:

Ponedeljek, 4. 6. od 17.00 do 18.00 ure;
Četrtek, 7. 6. od 7.30 do 8.30 ure;
Petek, 8. 6. od 17.00 do 18.00 ure.

Pogrebi

Že nekaj časa nismo podali v zvezi s pogrebom nobenih informacij. Da ne bo kakšnih zapletov ob smrti in pogrebu, je prav, da vsi dobro vemo, kako se postopa.

1. Ko urejate pogreb za svojca, se ogledajte tudi pri pogrebni službi. Če je to v Domžalah (Vrbancič), smo dogovorjeni, da se s pogrebnikom vedno slišimo, ko ste vi pri njem navzoči in določimo uro in dan pogreba in uro vašega obiska v župnišču. Ura in dan pogreba sta odvisna od več dejavnikov. Najprej je zasedenost krematorija, glede na to, da je večina žar, potem je število drugih pogrebov, zimski in poletni čas, zgolj popoldanske ure, verouk in podobno.
2. V župnišču se dogovorimo vse v zvezi s cerkvenim pogrebom: ali bo zvonjenje, ali bo pogreb s sv. mašo ali samo obred, ali bo sedmi in trideseti dan. Ob tem poravnate tudi določene stroške, ki ob pogrebu nastanejo. Vaš dar za cerkveni pogreb je sestavljen iz več postavk. Okvirni stroški celotnega cerkvenega pogreba z vsemi sv. mašami so 253 €. Pri tem moramo upoštevati tudi dar

Vpis je možen s spričevalom. Otroke vpisujejo samo starši. Ob vpisu plačate prispevek, ki bo enak kot prejšnja leta, 35 € na družino, ne glede na število vpisanih otrok. Vs-ebu je pa izposojajo knjige, liturgični zvezek, prispevek za ogrevanje in čiščenje in drug material, ki ga potrebujemo pri verouku. Če kdo v danih terminih zaradi obveznosti ne bi utegnil vpisati svojega otroka, naj sporoči po elektronski pošti, da se dogovorimo za drug termin. V jeseni vpisa ne bo. **Več informacij boste starši in otroci prejeli na posebnem listu in na spletni strani župnije v maju.**

na tujih pokopališčih, ker Trzinci nimamo svojega pokopališča, ki znaša 50 €. V to je zajeto: zvonjenje pri pogrebu, oseba ki nosi križ, uporaba prostorov in paramentov. Pri mrliškem zvonjenju imamo običajno navado, da zvoni zvečer, zjutraj in opoldne pred pogrebom, da ljudje ob zvonjenju lahko pomolite za pokoj duše rajnega. Dogovor o teh stvareh je potreben, da so stvari jasne in dogovorjene. Sicer še nisem nikoli odklonil pogreba, kdor trdi drugače, širi laži.

Pogreb ni zakrament, ampak samo blagoslov in molitev za pokoj duše pokojnika, zato praktično cerkveno pokopljemo lahko vse, ne glede na njihovo življenje. Težava bi nastopila samo takrat, ko nekdo izrecno ne bi želel cerkvenega pogreba, domači pa bi to želeli, ali pa bi javno nasprotoval in blatil sveto katoliško cerkve. V teh dveh primerih se spoštuje svobodno voljo posameznika in se pogreb odkloni. Običajno je to dejstvo svojcem težko sprejeti. Spoštujte pa voljo pokojnega, predvsem zadnje želje - večkrat je to tudi pokop v krsti.